

居民楼挨着汽修车间

烤漆废气熏坏 110 多户居民

本报8月11日热线消息 (记者 孟凯 实习生 袁晓)一座汽修车间紧靠居民楼,排放烤漆废气的烟筒冲着住户,呛人的气味和粉尘让居民们苦不堪言。

8月11日早上,记者来到位于市区陶然路与中丘路交汇处的市燃料公司家属院,小区的居民纷纷上前诉苦。居民王先生告诉记者:

“小区有110多户居民,因为车间强烈的油漆味,平时根本就不敢开窗,大人还好,小孩子和老年人哪受得了啊!”

记者看到,距离3栋居民楼三、四米远的地方,有一座汽修车间,车间内不时散发出刺鼻气味,一根排废气烟筒伸在外面。

居民刘先生称,原来这个小区

是一排平房,排出的油漆味对居民影响不大。两年前小区盖了楼房,居民们就不敢开窗了,平时在院子里晒个被子,衣服,一会就沾满了黑色的油漆颗粒,连院子里靠近排气烟筒的树都死了。

记者就此采访了汽修车间所属的奥迪4s店的负责人徐经理。他告诉记者,这个奥迪4s店已经

开了20年了,刚营业的时候,这里还没有小区,因此装排油漆气体烟筒的时候,没有考虑这么多,才出现这样的问题。

“出现问题我们会解决,我会上报上级领导,及时采取措施,转移烟筒的位置,把油漆气体排放到无人区,或者把烟筒加高,使排放口远离居民区。”徐经理说。

曾经多次查处

无奈死灰复燃

环保部门:再生产将强拆

本报8月11日热线消息(记者 郁恒吉 胡跃东)针对“土炼油”作坊藏身村庄,影响村民生活一事,莒南县环保部门表示,之前曾多次查处过该作坊,一旦发现其再生产,他们将采取强制措施进行拆除。

11日,本报A03版以《“土炼油”作坊藏身村庄两年多》为题,报道了在莒南县相沟乡秦王柱村,有一处“土炼油”作坊,村民们被作坊里产生的难闻气味困扰。

11日下午,记者联系了莒南县环保局监察大队三中队董队长。他表示,自去年开始,他们已多次到该“土炼油”作坊查处,目前已经对该“土炼油”作坊下达了勒令停产通知书。

“以前查处时,我们也曾将炼油的锅炉设备捣毁。”董队长说,由于土作坊使用的设备比较简单,之后炼油作坊又修缮设备继续生产,给他们的工作带来了很大的阻力。

董队长表示,他们下一步将加大查处力度,一旦发现该炼油作坊再次生产,将强制其进行拆除。

大货车夜行骑上隔离带

车体几近报废 车内一人受伤

本报8月11日热线消息(记者 孟凯 王晓 实习生 袁晓)8月11日凌晨,一辆超载大货车经过市区南外环路陷泥河桥时,开上了路中央的隔离带,车体受损,车内一人受伤。

11日上午9点,记者赶到事故现场,一辆大货车正“骑”在路中央的隔离带上,隔离带上的警示杆被撞歪,货车的车头严重变形,车窗玻璃散落一地,车下方的一些零件已经脱落,油箱也受到损坏,油正不断溢出。据了解,这辆是枣庄的,从日照拉了铁砂返回枣庄。

记者了解到,此处的

陷泥河桥属于册山和高都的城管执法部门共同管理。罗庄区册山城管执法所所长刘伟告诉记者,11日凌晨3点左右,该货车行驶到南外环的陷泥河桥附近,该路段没有路灯,司机疲劳驾驶,对路况又不熟悉,且车速过快,刹车不及撞上了隔离带,车体损坏严重,基本报废了。车上有两个人,其中一人受伤,已经被送到医院。

高都执法所的赵洪涛告诉记者:“按照有关规定,该车主的行为属于破坏市政公共设施,应处以1万元以上,10万元以下的罚款。”



货车受损严重,很多零件已经脱落。记者 孟凯 摄

光耀荷兰水乡 塑造崭新生活

阔景美宅13日开盘 T4之后再无滨江豪宅

光耀·荷兰水乡T3观景楼王没抢到,别太遗憾,光耀·荷兰水乡风云再起!8月12日下午5点,光耀·荷兰水乡VIP客户推介会将正式启动,当晚即开始排队,等待第二天的选房。8月13日开盘当天,凡成功认购的VIP客户,均有机会将国际一线奢侈品收入囊中,其中包括特等奖LV/GUCCI/CHANEL手提袋,一等奖万宝龙签字笔杆,二等奖IPAD,三等奖品牌手表;四等奖GUCCI钱包,五等奖DIOR/GUCCI香水。开盘当天,即使您不买,也有机会抽取超值大奖,一等奖32寸液晶电视等您来拿!开盘当日购房享受2000抵20000,最高再降3万元优惠!为自己为孩子为家人,找一个好管家,一群同样有思想、有品位的邻居,幼儿园、小学、中学一站式的精英教育模式,更有信用社签约即将进驻……所有一切,尽在滨河大道与光耀大桥交汇处的光耀·荷兰水乡!



光耀·荷兰水乡 美轮美奂的会所



光耀·荷兰水乡 星光泳池

光耀·荷兰水乡 栩栩如生的雕塑

2011年上半年,临沂市最引人瞩目的楼盘,首推光耀·荷兰水乡。光耀地产在进驻临沂短短不到半年的时间里,便将位于临沂市罗庄区滨河大道与沂河路交汇的荷兰水乡项目打造成为了临沂家喻户晓的楼盘。光耀地产进驻临沂后,在带给临沂购房者许多惊喜的同时也真切地让临沂人感受到了“荷兰水乡”就是光耀集团的实力,重磅打造,倾情奉献给临沂的沂河岸百万平米国际湾区。T3楼王开盘一天成功销售房源达92%以上,创临沂南城房产的销售神话。

光耀集团,源自珠三角的实力开发商,2010年中国广东房地产公司品牌价值TOP10。短短8年,光耀地产已立足珠三角、长三角、环渤海三大区域,并在全国范围内启动3+X发展战略,光耀地产的项目有荷兰水乡、花语岸、银鹰花园、城市广场、光耀城·先生的湖、

荷兰小城、团泊湖·光耀城、翡翠湾、荷兰堡、DADA的草地、橙子、巧克力、财富公寓、全球候鸟度假地。

在临沂,光耀走过了辉煌的半年,见证了崛起的奇迹。就让我们沿着荷兰水乡的脚步,追寻这个奇迹是怎么炼成的吧!

◆2010年12月25日,华盛江泉城大酒店内,一场代表着国际时尚前沿与潮流生活的“光耀之夜”圣诞嘉年华如火如荼地进行。此次活动是光耀集团进入山东的首次公众活动,第一次亮相就给临沂人民留下了深刻的印象!

◆2010年12月27日,荷兰水乡新老业主及临沂媒体走进惠州,对荷兰水乡·四期别墅翡翠湾光耀城·先生的湖进行了实地参观。

◆2011年1月1日,滨河大道·百万平米国际湾区生活且载誉开盘暨首届荷兰风情文化节浓郁启幕!10000支荷兰国花——郁金香,

以国际湾社区生活大使的身份抵达临沂,给市民一份想象之外的惊喜。

◆2011年1月24日,光耀·荷兰水乡暖冬行动启动暨营销中心开放。为了更好地服务业主,光耀地产积极申请小区供暖,片区公交等多个配套服务项目。同时,对项目内的园林景观、休闲设施等进行重新规划建设,增加了艺术会所、商业会所、国际会所等,为小区内业主打造更优质的生活方式而服务。

◆4月2日,荷兰水乡100—150㎡滨河高层景观单位启幕,T3楼王VIP公开认筹。2000冲抵20000购房现金,每日增值200,累加至开盘当天为止!另有九重优惠及神秘大奖!香港名师操刀会所、园林、样板房即将璀璨绽放。

◆4月30日,付笛声、任静明星模范夫妻做客光耀·荷兰水乡,荷兰水乡世界级艺术会所,皇家园林,楼王样板房同步闪耀开放。

◆5月21日,光耀·荷兰水乡一线江景楼王载誉开盘。光耀·荷兰水乡让沂河成为背景,周边更有光耀实验学校、妇幼保健医院、滨河休闲带灯教育和生活配套,而社区内还将设置社区商业中心,北京师范大学附中附小也将在引入之列。充分利用地块资源,以建筑艺术精髓结合土地的肌理,高层、洋房、别墅依次递减,围合成一个私密的生活天地。

◆6月18日,光耀·荷兰水乡T4高层盛大认筹。

◆7月17日,光耀·荷兰水乡星光泳池盛大开放。这是临沂首家室内星光泳池。当日,现场人气爆棚,数百名市民相聚荷兰水乡,共同体验激情冰爽,尽情享受夏日的狂欢节。

◆7月30日,光耀·荷兰水乡3D地画展火爆来袭,中央美院3D地画艺术家为市民打造一场空前的视觉盛宴。

◆9月份,一所投资1500万元,占地50亩,规模36个班的现代化新学校临沂光耀·荷兰水乡实验学校将正式开学。

(王鲁娜)



光耀·荷兰水乡 钻石广场亲水平台



光耀·荷兰水乡 欧洲风格的喷泉